



Окончено расследование уголовного дела по факту причинения тяжкого вреда здоровью малолетнего ребенка.

Краснохолмским межрайонным следственным отделом окончено расследование уголовного дела по обвинению 41-летнего Романа Дементьева в причинении тяжкого вреда здоровью полугодовалого ребенка.

В ходе расследования установлено, что Дементьев проживал в дер. Ёгна Весьегонского района совместно со своей сожительницей и ее полугодовалым сыном. В период с 18.05.2009 по 23.05.2009 Дементьев присматривал за ребенком, мать которого уехала по личным делам на несколько дней. Ребенок постоянно плакал, а Дементьева это злило, в связи с чем, он, не сдерживая агрессии, понимая, что в виду малолетнего возраста ребенок находится в беспомощном состоянии, нанес по лицу и голове мальчика не менее четырех ударов рукой, причинив потерпевшему закрытую черепно-мозговую травму, ушиб головного мозга, кровоподтеки.

Данное преступление было выявлено сотрудником медицинского учреждения, осуществлявшего патронаж ребенка.

В ходе расследования Дементьеву предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, наказывается лишением свободы на срок от трех до десяти лет. В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время мать потерпевшего ограничена в родительских правах в отношении данного ребенка, в отношении своего первого ребенка мать была лишена родительских прав ранее.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

04 Августа 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/783461>